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ATA DA 3Sa REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AOS 20 (VINTE) DIA DO MÊS DE SETEMBRO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 20:00 (VINJE), HORAS
COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO, DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DAND0

1

CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: PARECER FAVORÁVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO
PROJETO DE LEI N° 034/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "MODIFICA A LEI MUNICIPAL N°
3.076, DE 29 DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE- -A QUALIFICAÇAO DE ORGANIZAÇOES DA SOCIEDADE
CIVIL, NO ÂMBITO DO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", ASSIM COMO, O
SUBSTITUTIVO A ELE APRESENTADO; PARECER
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI N° 035/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO, PROMOVER DESAPROPRIAÇÕES,
DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE INCENTIVO AO

A ,

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, SOCIAL E DA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PARECER FAVORÁVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO
PROJETO DE LEI N° 036/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "RATIFICA O, PROTOCOLO DE- "INTENÇOES FIRMADO PELO MUNICIPIO DE TIMBAUBA
COM A FINALIDADE DE ADERIR O CONST.~IO
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INTERMUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA E DEFESA
SOCIAL DE PERNAMBUCO - CONSEG/PE -, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", ASSIM COMO, O
SUBSTITUTIVO A ELEAPRESENTADO; REQUERIMENTO
N0 066/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA.,
CONCLUIDO O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES FAZENDO,
USO DA MESMA O VEREADOR GLEBSON MARCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, QUE COMENTOU SOBRE O
PROJETO DO EXECUTIVO N° 035/2021. TAMBÉM FEZ
USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE
COMENTOU SOBRE SEU REQUERIMENTO LIDO NO
EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA AOS VEREADORES, E, COMO
NINGUÉM MAIS QUISESSE FAZER USO DA MESMA, O,
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETARIO
QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS VEREADORES.
FEITA A CHAMADA, CONSTATOU - SE A PRESENÇA DE
TODOS OS VEREADORES, CONFORMEREGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO
A FAZERA LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N°
033/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE ACORDO EM
PROCESSOSADMINISTRATIVOS E TRANSACIONAR EM
PROCESSOS JUDICIAIS EM QUE O MUNICÍPIO DE, ,
TIMBAUBA/PE FOR INTERESSADO, AUTOR, REU OU
TIVER INTERESSE JURÍDICO NA QUALIDADE DE,
ASSISTENTE OU OPONENTE, E DA OUTRAS

A 'PROVIDENCIAS". NESTE MUNICIPIO EM 20
DISCUSSÃO E EM 20 VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM- - 'DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE
LEI N° 009/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE
GOMES FERREIRA LIMA QUE, "DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO SISTEMA CICLOVIÁRIO E CICLOFAIXA
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NO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICíPIO EM 1 °
DISCUSSÃO E EM 10 VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE
LEI N° 010/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA QUE, "CRIA, NO
ÂMBITO DO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA, O PROGRAMA
RUA DO CICLISMO". NESTE MUNICíPIO EM 1°
DISCUSSÃO E EM 1° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO
N° 030/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, QUE SUGERI AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
PARA QUE HAJA O FORNECIMENTO DE INTERNET
GRATUITA PARA AS COMUNIDADES CARENTES. NESTE
MUNICíPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO' E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTA A MESMA EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA. COLOCADA A
INDICAÇÃO EM VOTAÇÃO FOI, A MESMA, APROVADA
POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO N° 031/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, QUE SUGERI AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE COM CÓPIA
AO SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO,
INDICANDO-LHES A INSTITUIÇÃO,
REGULAMENTAÇÃO, NORMATIZAÇÃO E
OPERACIONALIZAÇÃO DA SEMANA DE INCENTIVO AO
EMPREENDEDORISMO E INOVAÇÃO. NESTE
MUNICíPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTA A MESMA EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA. COLOCADA A
INDICAÇÃO EM VOTAÇÃO FOI, A MESMA, APROVADA
POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMÂ O
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
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ANDRADE FILHO, NOS SEGUINTES TERMOS: "ESTOU
PREOCUPADO COM O QUE VEM ACONTECENDO EM
NOSSA CIDADE, POIS NINGUÉM PODE RECLAMAR DA
GESTÃO DO PREFEITO QUE É AMEAÇADO. AS PESSOAS
TÊM O DIREITO DE COBRAR E RECLAMAR! UMA
PARENTEDO PREFEITO PASSOUO DIA DE SÁBADO NO- ,DISTRITO DE SAO JOSE DO LIVRAMENTO, E DEPOIS
QUE ESTAVA COM A CARA CHEIA, FOI RECLAMAR DE
UM MORADOR, PORQUE O MESMO FEZ UMAS-' ,COBRANÇAS DA ILUMINAÇAO E DA AGUA. VEJA 50 A
QUE PONTO CHEGAMOS! VENHO AQUI FAZER UM
PEDIDO AO PREFEITO PARA QUE, TENHA RESPEITO- ,PELO POVO DE SAO JOSE, OLHE COM CARINHO PARA
AQUELA COMUNIDADE. TAMBÉM FICO PREOCUPADO,,
JUNTO COM OS VEREADORES: GLEBSON MARCIO, -
BARBOSA DE ARAUJO E MARIA DA CONCEIÇAO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, A RESPEITO, ,
DESSESTERRENOS, PARA QUEM SERA E O QUE SERA
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FEITO. ENTAO, FICA A INTERROGAÇAO O POR QUE
A

AQUELES TERRENOS E, O POR QUE DE TANTA PRESSA,
EM APROVAR ESSE PROJETO". TAMBEM FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE DISSE O
SEGUINTE: "VENHO AQUI FALAR SOBRE A QUESTÃO
DA VOLTA AS AULAS. NA SEXTA-FEIRA, EU FIZ UMA
VISITA EM ALGUMAS ESCOLAS, E ESSA DECISÃO FOI
TOMADA, PORQUE, NO MÊS PASSADO, O PREFEITO
MARINALDO ROSENDODEALBUQUERQUE, FEZUSODE
SUA RÁDIO E DISSE QUE AS AULAS VOLTARIAM NO
DIA PRIMEIRO DE SETEMBRO. ISSO, DE CERTA
FORMA, CAUSOU NOS ALUNOS UMA ANSIEDADE
MUITO GRANDE E, NAS MÃES A EUFORIA DE SE
ORGANIZAREM. EU FIQUEI FELIZ QUANDO ELE DIZ
ATÉ, QUE SE NÃO COMEÇASSE, ERA POR FALTA DE
RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DO MUNICÍPIO.
ELESE POSICIONOU NOVAMENTE, DIZENDO QUE NÃO
TINHA CONDIÇÕES, POIS, AS ESCOLAS PRECISAVAM
DE REFORMAS. EU ME LEMBRO QUE NA GESTÃO DE
ULISSES FELINTO, TIVERAM ALGUNS REPAROS QUE
PRECISAVAM SEREM FEITOS, LEMBRO-ME QUE EM
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ALGUMAS FOI COLOCADO CERÂMICA, E OUTRAS NÃO
FOI TERMINADO O SERVIÇO. FUI VISITAR AS
ESCOLAS: MARIA EMÍLIA DUTRA, A DA BERNARDO
VIEIRA, A ESCOLA MAURO GALVÃO, iSCOLA DE
MOCÓS, ESCOLA ELVIRA MARANHÃO, E TODAS
ESTAVAM EM CONDIÇÕES. NA VERDADE, NÃO SE SABE
QUAL O MOTIVO REAL DESSAS AULAS NÃO TEREM

I -COMEÇADO, TEM TAMBEM A QUESTAO DA MERENDA
QUE, EU NÃO SEI COMO ESTÁ. TEVE ESCOLA QUE EU
CHEGUEI, QUE ESTAVAM RECEBENDO O KIT MERENDA,
E, O QUE ME DEIXOU PREOCUPADA, FOI O EMPENHO
N° 0371 NO PORTAL DO TOME CONTAS, NO VALOR DE
R$ 55.000,00 (CINQUENTA E CINCO MIL) REAIS COM
TRANSPORTE ESCOLAR PARA CARREGAR ALUNOS DA,
REDE MUNICIPAL, SE ESTA SEM AULAS DURANTE ESSE
TEMPO". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA, NOS
SEGUINTES TERMOS: "NÓS NOS ALEGRAMOS COM A
FALA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, PORQUE ESSA
GESTÃO É DIFERENTE. RECEBE OS VEREADORES DA
OPOSIÇÃO E DA SITUAÇÃO DE FORMA IGUAL,
DIFERENTEMENTE DA GESTÃO PASSADA QUE, BATEU
A PORTA NA CARA DE MUITOS VEREADORES NA ÉPOCA
E, NÃO DEIXAVAM ENTRAR, NEM FISCALIZAR. ESSA
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GESTAO ESTA E ESTARA SEMPRE DE PORTAS ABERTAS
PARA TODOS! A VERDADE É QUE, AS ESCOLAS OU AS
AULAS, DE UMA CERTA FORMA, NÃO PODERIAM
VOLTAR DENTRO DO PRAZO QUE FOI ANUNCIADO. A
VEREADORA ESTEVE NA ESCOLA MAURO GALVÃO A

A I

POUCO TEMPO, SE VOCE ESTIVESSE IDO A SEIS MESES
ATRÁS! IRIA VER O DESMANTELO QUE ESTAVA. VOSSA
EXCELENCIA FALOU QUE, FOI MUITO BEM RECEBIDA E
VAI SER, E, SE CHEGAR EM ALGUM LUGAR DA
ADMINISTRAÇÃO E FOR MAL RECEBIDA, EU SEREI O
PRIMEIRO A ESTAR AQUI DIZENDO QUE ESTÁ

I

ERRADO! NOS SOMOS OS REPRESENTANTES DO POVO
E O EXECUTIVO TEM OBRIGAÇÃO E DEVER DE~ ,
TRANSPARENCIA, EM MOSTRAR O QUE ESTA
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MAS OUTRAS ESCOLAS ESTAVAM TAMBÉM COM
DIFICULDADES, POR ISSO, NÃO INICIARAM AS

A

AULAS. COMO VOSSA EXCELENCIA FALOU, TEM
MUITAS ESCOLAS ROAS, MAS TAMRÉM HÁ MUITAS
SEM CONDIÇÕES. NÓS LUTAREMOS PARA FAZER COM
QUE OS TIMBAUBENSES TENHAM O MELHOR PARA OS
SEUS FILHOS. O PREFEITO NÃO DEIXOU FALTAR KIT
MERENDA, DIFERENTEMENTE DO QUE ERA NO
PASSADO". TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
DISSE O SEGUINTE: "INICIALMENTE, GOSTARIA DE
CUMPRIMENTAR EM NOME DE TODOS, TODAS AS
PROFESSORAS QUE AQUI ESTÃO. HOJE, ESTAMOS
AQUI COM UM MOTIVO DE MUITA FELICIDADE, POIS,
ESTA CASA APROVOU O PROJETO DE LEI QUE, VAI
POSSIBILITAR O DIREITO QUE FOI RETIRADO PELA
GESTÃO ANTERIOR, SENDO REESTABELECIDO PARA
ESSAS PROFESSORAS QUE TRABALHAM DOIS
EXPEDIENTES, A GRATIFICAÇÃO. FALOU-SE DA
EDUCAÇÃO NESSA TRIBUNA HOJE, A GESTÃO
PASSADA FECHOU SETE ESCOLAS, COMO SE FALOU
AQUI, SÃO NOVE MESESDEGESTÃO.VÁRIAS ESCOLAS,
ONDE EU E AVEREADORA lRAIDE DE OLIVEIRA SILVA,
FISCALIZAMOS EM CONDIÇÕES PRECÁRIAS, COM
FIOS EXPOSTOS, FALTA DE MERENDA, MUITAS
DESSAS VENCIDA, UM ABSURDO ENORME! QUANDO
ALGUMAS GESTORAS NOS VIAM, DIZIAM QUE NÃO
PODÍAMOS ENTRAR, NA VERDADE, ELAS TENTARAM
NOS IMPEDIR, E VIMOS O TOTAL DESCASO COM A
EDUCAÇÃO NO NOSSO MUNICíPIO. AINDA FALANDO
DE EDUCAÇÃO, UMA RECONQUISTA QUE FOI
CONCEDIDA POR ESSA ATUAL GESTÃO, FOI A VOLTA
DA GRATUIDADE NOS TRANSPORTES,
UNIVERSITARIOS, ONDE FOI GARANTIDO EM FORMA
DE LEI, O QUE SE FOI TIRADO PELA GESTÃO
ANTERIOR. O PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, NÃO QUER QUE AS AULAS COMECEM
DE FORMA BONITINHA NÃO, ELE QUER QUE COMECE
DE FORMA EXCELENTE, COMO ERA A EDUCAÇÃO NO
TEMPO DA GESTÃO DELE. ASSIM FALOU O ~R~~R ~



RONALDO GOMES DA SILVA, MESMO SEM TER AULAS,
OS KITS MERENDA SÃO DE QUALIDADE. QUANTAS,
VEZES FOMOS, VEREADORA IRAIDE DE OLIVEIRA
SILVA NO DEPÓSITO DE MERENDA E NÃO TINHA
MERENDA E NEM CARNE? HAVIA UMA FALTA DE
MERENDA NAS ESCOLAS E MUITAS VENCIDAS,
INFELIZMENTE". LOGO APÓS, FEZ TAMBÉM USO DA
PALAVRA, A VEREADORA IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA,
NOS SEGUINTES TERMOS: "ESTAMOS FALANDO DA
EDUCAÇÃO, PRINCIPALMENTE NESSA GESTÃO DO
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
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ELE E MUITO SERIa NESSA QUESTAO. ESTAO
FALANDO DO PAGAMENTO DE TRANSPORTE ESCOLAR,
TEVE SIM PAGAMENTO, NÃO COMEÇOU O, -
TRANSPORTE DO MUNICIPIO PORQUE, NAO
COMEÇARAM AS AULAS, MAS AS AULAS DAS ESCOLAS
DO ESTADO COMEÇARAM E TEM SIM QUE TER O
TRANSPORTE PARA OS ALUNOS. QUERO DIZER
TAMBÉM QUE ESSAGESTÃO É TÃO DIFERENTE QUE AS
ESCOLAS SÃO ABERTAS PARA QUALQUER PESSOA,
NÃO PRECISA SER VEREADOR, QUE ESTÃO E SERÃO
BEM RECEBIDOS PELOS NOSSOS GESTORES.
DIFERENTE DA GESTÃO PASSADA, ONDE, QUASE
FOMOS AGREDIDOS EU, O VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, E NA ÉPOCA, OS
VEREADORES JOSÉ ANTONIO BARBOSA E MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE. TIVEMOS QUE IR AO, , -
MINISTERIO PUBLICO, PORQUE A DIRETORA NAO
QUIS DEIXAR-NOS ENTRAR E, OUTRA COISA, O QUE
FIZERAM NESSAS ESCOLASNA GESTÃO PASSADA NÃO
FOI REFORMA NÃO, FOI UMA MAQUIAGEM. NA
GESTÃO PASSADA FORAM FECHADAS SETE ESCOLAS,
EM NOSSO MUNICIPIO, INCLUSIVE, VEREADORA
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA, A ESCOLA DE XIXÁ, A QUAL A SENHORA
ESTÁ ENVOLVIDA EM ALGUNS ACONTECIMENTOS FOI
FECHADA E DEPREDADA. NESSA GESTÃO, O PREFEITO
QUER COMEÇAR SIM, MAS ELE QUER COM RESPEITO!
AS ESCOLAS ESTÃO FICANDO UMA MARAVILHA,
PORQUE, DESDE JANEIRO QUE O PREFEITO VEM

1t- ~



TRABALHANDO PARA SE DAR CONDIÇÕES AOS
ALUNOS. JÁ PEDI DESCULPAS AS PROFESSORAS PELO
ERRO QUE COMETI NA GESTÃO PASSADA, ONDE FUI
NA INFLUÊNCIA DO GESTOR, VOTEI CONTRA VOCÊS, E
ESTOU LUTANDO PARA QUE VOCÊS TENHAM OS SEUS
DIREITOS DE VOLTA JUNTO COM TODOS OS
VEREADORES". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA RISALVA BRANDÃO RODRIGUES, QUE
DISSE O SEGUINTE: "PROFESSORAS QUE EU TIVE O
PRAZER DE SER GESTORA DE VOCÊS, QUE SEMPRE
ADMIREI, NÃO SÓ NA CRECHE, COMO TAMBÉM, EM

A

OUTRAS DUAS ESCOLAS QUE FUI GESTORA. VOCES
SÃO UMAS VERDADEIRAS HEROÍNAS, NÃO HÁ UMA
PROFISSÃO QUE NÃO TENHA PASSADO POR VOCÊS,
PROFESSORAS! SEMPRE DIGO QUE EXISTE UMA
CLASSE NA QUAL DEVERIA SER MUITO BEM
REMUNERADA, VOCÊS SABEM O ESFORÇOQUE É PARA
EDUCAR OS NOSSOS FILHOS. Q_UERO DIZER A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇAO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, QUE ESTÁ NO PAPEL DELA, É O
NOSSO PAPEL TANTO DA OPOSIÇÃO, QUANTO DA
SITUAÇÃO, DE FISCALIZAR. MAS, NÃO ACREDITO QUE
O NOSSO GESTOR MARINALDO ROSENDO DE,
ALBUQUERQUE, SElA IRRESPONSAVEL DE PEGAR
ESSE DINHEIRO E PAGAR POR UM SERVIÇO QUE NÃO
SEJA FEITO. ENTÃO, VAMOS FISCALIZAR PARA ONDE
FOI ESSE DINHEIRO, SE FOI PARA O PAGAMENTO DE
ÔNIBUS ESCOLAR. SEMPRE DIGO QUE POLÍTICA SEM
OPOSIÇÃO PARA MIM, NÃO TEM GRAÇA! MAS, TEM
QUE SER RESPEITADA A OPOSIÇÃO E A SITUAÇÃO. EU
ACREDITO QUE NOSSA SECRETÁRIA ARLEIDE
GUERRA, TAMBÉM NÃO IRIA VOLTAR ESSAS AULAS
SEM CONDIÇÕES, E DIGO COM MUITA PROPRIEDADE,
NOSSAS PROFESSORAS ESTÃO TENDO MUITO MAIS
TRABALHO COM ESSAS AULAS REMOTAS DO QUE AS
PRESENCIAS". LOGO APÓS, TAMBÉM FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS,
NOS SEGUINTES TERMOS: "INICIANDO COM A
EDUCAÇÃO, SE NÃO TIVESSE PROFESSORES, COM
CERTEZA, EU E NENHUM VEREADOR DESSES



ESTARÍAMOS AQUI. MARINALDO ROSENDO DE, ,
ALBUQUERQUE 50 ESTA COM OITO MESES DE
ADMINISTRAÇÃO, CHEGANDO AOS NOVE E, TEM
MUITO TEMPO AINDA PARA QUE PO§§A FAZER A,
DIFERENÇA, COMO lA VEM FAZENDO. E DIZER,
PRINCIPALMENTE AOS VEREADORES DE OPOSIÇÃO,
SE QUEREM SABER SE O PREFEITO PAGOU ESSE
DINHEIRO OU NÃO. AGORA, VOSSAS EXCELÊNCIAS
TIVEREM ALGUMA DÚVIDA EM VIR A TRIBUNA FALAR
SE PAGOU OU NÃO? TEM A JUSTIÇA PARA ACIONAR.,
NOS QUE SOMOS DA BASE TEMOS QUE MOSTRAR A
REALIDADE DO DIA-A-DIA, O NOSSO PREFEITO
TRABALHA DE DOMINGO A DOMINGO ATENDENDO O,
POVO. NOS FOMOS ELEITOS PARA DEFENDER O
INTERESSE DO POVO!". O SENHOR PRESIDENTE,
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUEM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA REUNIÃO PARA O DIA 04 (QUATRO) DE
OUTUBRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), NO
HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA
SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.
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